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𝐷3ℎ

∅1

∅2

∅3

D3h E 2C3 3C2 σh 2S3 3σv

Γ3H 3 0 1 3 0 1

Combinación Lineal Adaptada por Simetría (CLAS-SALC)

Γ3H= 𝐴1
´ + 𝐸´ 𝑛𝑖 =

1

ℎ
Ʃ𝑔𝑟𝑋𝑣(𝑅)𝑋𝑖(𝑅)

𝐸´ =
1

12
1 ∗ 3 ∗ 2 + 2 ∗ 0 ∗ −1 + 3 ∗ 1 ∗ 0 + 1 ∗ 3 ∗ 2 + 2 ∗ 0 ∗ −1 + 3 ∗ 1 ∗ 0 = 1𝐸´

𝑂𝑀 = 𝑂𝐴𝑎𝑐 + 𝐶𝐿𝐴𝑆

𝑂𝐴𝐵
2𝑠 = 𝐴1

´

2𝑝

𝑝𝑧 = 𝐴2
´´

𝑝
𝑥=𝐸´

𝑝
𝑦𝐸´



Operador de Proyección 
D3h E C3

1 C3
-1 C2

´ C2
´´ C2

´´´ σh S3 S3
-1 σv

´ σv
´´ σv

´´´

Φ1 Φ1 Φ2 Φ3 Φ1 Φ2 Φ3 Φ1 Φ2 Φ3 Φ1 Φ2 Φ3

a1
´ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

𝑎1
´ = 4(Φ1 +Φ2 +Φ3)

𝑎1
´

𝑒′ = 2 (2Φ1 −Φ2 −Φ3)

e´ 2 -1 -1 0 0 0 2 -1 -1 0 0 0

Como es bidimensional debe tener

dos representaciones

𝐶3 2Φ1 −Φ2 −Φ3

−(−Φ1+ 2Φ2 −Φ3)
3Φ1 − 3Φ2 − 0
3(Φ1 −Φ2)

𝑒′



𝑂𝐴𝐵
2𝑠 = 𝐴1

´

2𝑝

𝑝𝑧 = 𝐴2
´´

𝑝
𝑥=𝐸´

𝑝
𝑦𝐸´
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𝐵𝐻3 á𝑐𝑖𝑑𝑜 𝑑𝑒 𝐿𝑒𝑤𝑖𝑠



DIMERIZACIÓN

14 ELECTRONES

12 ELECTRONES



ORBITAL MOLECULAR DEL DIBORANO



FRAGMENTOS




